
Gemeenteraadsvergadering datum 13 februari 2025. 
 
U kunt de volledige raadsvergaderingen bekijken via www.harderwijk.nl/vergaderingen 
 
Presentielijst 
 
Raadsleden 
De heer W.E.C. Bos, mevrouw Buurman-Kuiper, de heer A. Bruinink, mevrouw M.M. van Dantzig, 
mevrouw M.A. Driest-Wijnholds, de heer M. Heldoorn, de heer D. Hermsen, mevrouw W. Hollanders, 
de heer B. Holleman, mevrouw A. Kisjes, de heer H.J. Kuipers, mevrouw N. Lammerts van Bueren, de 
heer M.C. de Lange, de heer T.C.M. Melkert, mevrouw G.J. Morren-Holstege, de heer H. Motshagen, 
mevrouw J. van Noordennen, mevrouw A.R. Oosting-Klock, de heer J. van Panhuis, de heer B. 
Buitenhuis, de heer T.M. Smit-Brouwer, mevrouw C.E.G. van der Stouw, mevrouw S.E. Timmer, 
mevrouw T. Pullen, mevrouw S.A. Lubbersen, de heer G.J. te Pas, de heer G.H. Vasse, mevrouw 
F.A.H. Fredrikze-Roetman en de heer B. Özdemir. 
 
Afwezig: n.v.t. 
 
Voorzitter 
De heer J. Joon 
Griffier 
De heer H.R. Lanning 
Wethouders 
de heer M.E. Companjen, de heer E.H.R. Enklaar, de heer W. Mazier, de heer M. Reckman, de heer 
M. Pijnenburg 
 
 
 
 
 
 
 
 



Besluitenlijst  
 

1. Opening 
 

Marcel Heldoorn (CU) doet een mededeling over een jubileum van de ChristenUnie en laat 
weten er voor alle aanwezigen een versnapering is geregeld. 

 
2. Vragenhalfuurtje raadsleden 

 
Er worden geen vragen gesteld. 
 

3. Vaststellen raadsagenda 
 

De raad stelt de raadsagenda vast. 
 

4. Inspreekrecht 
 

- Er wordt gebruik gemaakt van het spreekrecht door de heer Louw namens belangengroep 
Drielanden-Noord over agendapunt 6 lijst ingekomen stukken.  
 

5. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering d.d. 16 januari 2025 
 
 De raad stelt de besluitenlijst vast. 
 

6. Lijst ingekomen stukken 
 

1. Brief van inwoner over vuilnis 
De raad besluit: In handen stellen van het college. 

 
2. Brief van GGD NOG aan college en raden over het provinciaal toezicht begroting 2025                

De raad besluit: Voor kennisgeving aannemen. 
 

3. Brief van inwoner over Huisarts c.q. nieuwbouwplannen Harderwijk 
De raad besluit: Voor kennisgeving aannemen. 
 

4. Brief van VHSH over overleg verordening havengelden 2025 
De raad besluit: Voor kennisgeving aannemen. 
 

5. Brief van belangengroep Drielanden Noord over AZC naast A28. 
De raad besluit: In handen stellen van het college. 

 
6. Brief van inwoner over Pmd inzameling 

De raad besluit: Voor kennisgeving aannemen. 
 

7. Besluit PMD scheidingsmodel 
 

Dictum Raadsbesluit:  
 het huidige PMD nascheidingsmodel in stand te houden en niet te kiezen voor PMD bronscheiding; 
 

De raad besluit unaniem conform het voorstel. 
 
 
 



Motie 7-I Afvalwijzer 
 

Dictum motie: 
 Roept het college van B&W op om: 

1. Een interactieve en lokale afvalwijzer te ontwikkelen waarin inwoners eenvoudig kunnen 
zien waar en hoe zij specifieke afvalstromen kunnen inleveren; 
2. Deze afvalwijzer samen met een klankbordgroep van inwoners, Omrin en andere 
inzamelaars vorm te geven, zodat deze optimaal aansluit bij de behoeften van inwoners; 
3. De afvalwijzer toegankelijk en overzichtelijk te maken. Bijvoorbeeld met duidelijke 
pictogrammen en een de mogelijkheid de teksten voor te laten lezen; 
4. Ook de raad te betrekken in de ontwikkeling van deze afvalwijzer en te informeren bij het 
grondstoffenplan. 

 
Indiener: de heer Smit- Brouwer (HA) 
Woordvoerder: de heer Smit- Brouwer (HA) 
Reactie college: Ontraden 
Stemverklaring: Raadsleden de Lange (GB), Melkert (D66), Heldoorn (CU), Bos (PvdA), 
Oosting- Klock (CDA) en van Dantzig (VVD) 

 
Voor: 10 (HA) 
Tegen: 19 (SGP, GB, D66, VVD, CDA, PvdA, GL, CU) 

 
De motie is verworpen. 

 
8. Aanvulling fonds starterslening 

 
Dictum Raadsbesluit: 
Een bedrag van € 1.500.000 beschikbaar te stellen als aanvulling op het reeds bestaande 
fonds bij Stimuleringsfonds Volkshuisvesting Nederlandse gemeenten (SVn) voor inzet van de 
startersleningen. 

 
 De raad besluit unaniem conform het voorstel. 

  
9. Extra agiostorting 2025 t.b.v. warmtenetwerk Harderwijk B.V. 

 
Dictum Raadsbesluit: 
1. Een krediet beschikbaar te stellen in 2025 om een extra agiostorting van € 750.000,- 
te doen, ten behoeve van de financiering van Warmtenetwerk Harderwijk BV en de heer M. 
Karels aan te wijzen als krediethouder. 
2. De structurele rentelasten a € 3.750,- die hieruit voortvloeien te dekken uit het 
begrotingssaldo en de meerjarenbegroting 2025-2028 te wijzigen. 

  
Stemverklaring: Raadslid Lubbersen (VVD) 

 
De raad besluit unaniem conform het voorstel. 

 
10. Subsidieaanvraag stimulering Sociale huur tinnnegieter 

 
Dictum Raadsbesluit: 
Een bedrag van €62.000,00 te onttrekken aan de bestemmingsreserve stimulering sociale 
woningbouw en deze te verwerken in begrotingsjaar 2025. 

 
 De raad besluit unaniem conform het voorstel. 
 
 



11. Gerdragscode voor burgemeester en wethouders 
 

Dictum Raadsbesluit: 
 1. De 'Gedragscode voor burgemeester en wethouders van de gemeente Harderwijk 

2025' vast te stellen onder gelijktijdige intrekking van de geldende 'Verordening Gedragscode 
integriteit burgemeester en wethouders Harderwijk 2016' en de Gedragscode voor 
burgemeester, wethouders en raadsleden van de gemeente Harderwijk 2020; 

 2. De Gedragscode in werking te laten treden op de dag na de bekendmaking ervan in 
het Elektronisch Gemeenteblad van Harderwijk en terug te laten werken tot en met 1 januari 
2025. 

 
 De raad besluit unaniem conform het voorstel. 
 

12. Moties vreemd aan de orde van de vergadering 
 

Motie 12-I Lobby vuurwerk en veiligheid 
 

Dictum motie: 
1. We roepen op om met een voorstel te komen inzake positionering inzake vuurwerk. Zodat 

de raad zich hierover uit kan spreken. 
2. De voortgang van deze inspanningen uiterlijk aan het einde van Q3 2025 terug te 

koppelen aan de gemeenteraad. 
 

Indiener: Mevrouw Hollanders (GL), mevrouw van Noordennen (PvdA), mevrouw Driest- 
Wijnholds (CU) en de heer Melkert (D66) 
Woordvoerder: mevrouw Hollanders (GL) 
Reactie college: Ontraden 

 
Er heeft een tekstwijziging plaatsgevonden na een schorsing. Het college ontraad de motie 
n.a.v. de tekstwijziging. Na een volgende schorsing is de tekst nogmaals aangepast. Het 
college ontraad ook deze wijziging. 

 
Stemverklaring: Raadsleden Lammerts van Bueren (VVD), Smit- Brouwer (HA), de Lange 
(GB) en Oosting- Klock (CDA). 

 
Voor: 9 (Pvda, GL, CU, D66) 
Tegen: 20 (SGP, VVD, CDA, HA, GB) 

 
De motie is verworpen. 

 
Motie 12-II Informatiebijeenkomst geluidschermen A28 

 
Dictum motie: 

 Verzoekt het College van Burgemeester en Wethouders om: 
1. Om op korte termijn een informatiebijeenkomst te beleggen, indien mogelijk samen met 
Rijkswaterstaat, waar inwoners van Harderwijk hun vragen en opmerkingen over de 
vervanging van de geluidsschermen langs de A28 ter hoogte van Tweelingstad / Veldkamp 
kwijt kunnen. 

 
Indiener: De heer te Pas (HA), mevrouw Hollanders (GL), de heer Bos (PvdA) en de heer 
Holleman (GB). 
Woordvoerder: De heer te Pas (HA) 
Reactie college: ontraden 

 



Voor: 16 (HA, GB, PvdA, GL) 
Tegen: 13 (VVD, CDA, CU, D66, SGP) 

 
De motie is aangenomen. 

 
 

13. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:41. 
 
 

De raad van de gemeente Harderwijk, 
 
 

voorzitter    griffier 
J. Joon      H.R. Lanning 
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